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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Fahrradtransport

- Fahrten während des Aufenthalts

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Sandwirth in Klagenfurt

- 6 x 3-Gang-Abendmenü

- 1 x Stadtführung Villach

- 1 x Stadtführung Klagenfurt

- Radreiseleitung vom 2. bis 6. Tag

- Kurtaxe

______________________________________

Mindestteilnehmerzahl 14 Personen

Bei mehr als 18 Teilnehmern geteilte Gruppe durch

zwei Reiseleiter.

Termine & Preise:

05.07.2024 - 11.07.2024 - 4*-Hotel Sandwirth

Preis pro Person im Doppelzimmer 1340 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1525 €

Radreise - Kärntens Süd-Seen - 7 Tage

Drautal, Wörthersee und das malerische Savetal - Zweiter Reiseleiter: Bei mehr als 18

Anmeldungen wird die Gruppe geteilt. 

Die Täler der Drau und der Gail sowie die Radwege an den Kärntner Seeufern versprechen einzigartigen Radelspaß.

Genießen Sie das südliche Flair der Kulturstädte Klagenfurt und Villach und lassen Sie sich begeistern von den Touren

durch das malerische Savetal in Slowenien und das romantische Rosental.

Bei dieser Reise setzen wir bei mehr als 18 Anmeldungen einen zweiten Radreiseleiter ein. Somit sind Sie

auf dem Fahrrad in einer kleinen Gruppe zwischen 10 und 18 Personen unterwegs.

1. Tag:  Anreise nach Kärnten zum Hotel Sandwirth in Klagenfurt.

2. Tag: Der Bus bringt Sie nach Völkermarkt. Von dort radeln Sie entlang der Drau in Richtung der

Büchsenmacherstadt Ferlach und anschließend durch das schöne Rosental bis nach Rosegg. Unberührte Natur,

grün-blau- bis türkisfarbenes Wasser und kleine verträumte Orte säumen den Weg. Während der Fahrt genießen Sie

herrliche Ausblicke auf die massive Bergkette der Karawanken. Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel. (ca. 60 km/380 hm)

3. Tag: Per Bus geht es nach Hermagor im Gailtal, das bekannt ist für seine Köstlichkeiten wie Polenta, Schinken und

Almkäse. Hier startet die Tour entlang der Gail zwischen den Gailtaler und Karnischen Alpen und führt durch kleine

idyllische Orte. Unterwegs entdecken Sie die unberührte Natur der Schütt am Fuße der Villacher Alpe. Die fröhliche

Stadt Villach begrüßt Sie mit ihrem mediterranen Flair. Zu Fuß lernen Sie den Villacher Hauptplatz und bedeutende

Stätten der Altstadt kennen. Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel. (ca. 60 km/180 hm)

4. Tag: Tag ohne Begleitbus – Heute startet Ihre Radtour am Hotel. Sie radeln entlang des Südufers des Wörthersees

vorbei an verträumten Buchten und Halbinseln durch Reifnitz und Maria Wörth bis in das Alpenseebad Velden. Hier

können Sie die Seepromenade mit dem Schlosshotel und den vielen schmucken Gebäuden bewundern. Über die

Norduferstraße geht es weiter durch die bekannten Badeorte Pörtschach und Krumpendorf, bevor Sie entlang des

Lendkanals zurück zum Hotel fahren. Bei einem Stadtrundgang durch Klagenfurt erkunden Sie anschließend

malerische Plätze, schöne Innenhöfe und Adelspalais. (ca. 47 km/370 hm)

5. Tag: Mit dem Bus gelangen Sie nach Tarvisio, der Grenzstadt Italiens zu Österreich. Ab hier radeln Sie einige

Kilometer durch den Tarviser Wald und erreichen schon bald die slowenische Grenze. Bei Ratece machen Sie einen

Abstecher ins Tal der Sprungschanzen nach Planica. Zwischen den bewaldeten Hängen der Karawanken und den

schroffen Julischen Alpen führt der Weg weiter durch das malerische Savetal zum bekannten Sportort Kranjska Gora.

Kurz darauf öffnet sich das Tal und Sie erreichen Bled, idyllisch gelegen am gleichnamigen See. Rückfahrt mit dem Bus.

(ca. 60 km/530 hm)

6. Tag: Die heutige Radtour startet am Hotel und führt über das Schloss Mageregg zuerst zum historischen Zollfeld am

Magdalensberg. Vorbei an Maria Saal radeln Sie weiter zur eindrucksvollen Burg Hochosterwitz, eines der

Wahrzeichen Kärntens, und bis in die alte Herzogsstadt St. Veit. Hier unternehmen Sie einen geführten

Stadtspaziergang zum mittelalterlichen Hauptplatz und zum Fuchspalast. Anschließend radeln Sie durch das

malerische Glantal  vorbei an alten Burgen nach Feldkirchen. Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel. (ca. 60 km/550 hm)

7. Tag: Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise.

Charakter der Radstrecke : Oft verläuft der Radweg am Fluss oder am See und ist überwiegend eben und asphaltiert.

Nicht selten führt die Strecke etwas abseits vom Ufer und ist daher hügeliger, vor allem am 6. Tag. Insgesamt ist die

Radtour mit einem Pedelec  nicht schwer zu fahren, gehört aber nicht zu unseren leichtesten Touren.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Sandwirth

Pernhartgasse 9

9020 Klagenfurt a.W.

Tel: 004346356209

Hotelwebseite

Das 4*-Hotel Sandwirth liegt im Zentrum von Klagenfurt. Neben einem Restaurant mit regionalen Speisen, einem Café

und einer Bar verfügt es außerdem über einen Wellness- und Fitnessbereich. Die Zimmer sind ausgestattet mit

Klimaanlage, Schreibtisch, TV, Radio, Dusche/WC, Haarföhn und WLAN.
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